Trés bonne maitrise 4

Maitrise satisfaisante 3

Maitrise fragile 2

Maitrise insuffisante 1
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Maitrise satisfaisante 3

Maitrise fragile 2

Maitrise insuffisante 1

Activité :

Voici un extrait d'une carte de France a Sallanches \t/
léchelle —L— \ P
800000° Y

a. Mesurer sur la carte la distance entre Annecy et Sallanches.

b, En déduire la distance a vol d'oiseau dans la réalité entre ces deux villes.
¢.llya, avol d'oiseau, 88 km entre Annecy et Grenoble.

Calculer la distance sur la carte entre Annecy et Grenoble.



